Ataque británico a Monte Longdon



Mount Longdon
The Argentinian Story
Ready, Willing & Able​

During the final battles for the Malvinas as the Argentinians called the Malvinas, 3 Commando Brigade and 5 Brigade of the British Task Force attacked the hills around Puerto Argentino. Their principal opponents were teenage conscripts of Brigadier-General Oscar Luis Jofre's 10th 'Lieutenant-General Nicolas Levalle' Mechanized Infantry Brigade. To this day the Argentinians are frequently tagged as third-rate troops. They were nothing of the kind.

During 1981 the 10th Brigade regiments were trained to fight on the modern battlefield in and around armoured personnel carriers, where their machineguns could be brought to bear. Training was conducted San Miguel del Monte and Ezeiza near Buenos Aires International Airport. Private Jorge Altieri, a 7th Regiment conscript remembers:

I was issued with a FAL 7.62 millimetre rifle. Other guys were given FAPs - light machineguns - and others got PAMS [submachineguns]. The main emphasis in shooting was making every bullet count. I was also shown how to use a bazooka, how to make and lay booby-traps, and how to navigate at night, and we went on helicopter drills, night and day attacks and ambushes. (Vincent Bramley, Two Sides of Hell, p. 9, Bloomsbury Publishing Limited, 1994; published in Argentina as Los Dos Lados Del Infierno)
The 7th 'Colonel Pedro Conde' Regiment, with battle honours dating from 1813 and based at La Plata suburb, Buenos Aires, was the first 10th Brigade regiment to train and embark from helicopters. Major Carlos Eduardo Carrizo-Salvadores, second in command of the regiment, recalls that:

During 1981 the regiment was selected to take part in an exercise with 601 Combat Aviation Battalion. This was a terrific opportunity for the Rifle Companies to work with the Army Aviation and it was excellent value. So off we went to Magdalena [forrest, some 40 miles south of Buenos Aires] with the Army helicopters; even our chaplain went, as a rifleman. (Courtesy of Colonel Alberto Gonzalez of the Argentinian Army Historical Services Branch)

About this time, a Commando course was squeezed in. Jofre had decided that an airlanding special operations platoon would be formed for each of his regiments. Major Oscar Ramon Jaimet, the Operations Officer of the 6th 'General Juan Viamonte' Regiment based at Mercedes suburb in Buenos Aires, took over command of the formation of these platoons of mainly conscripts. Jaimet, a dedicated professional soldier had served behind 'Ejercito Revolucionario del Pueblo' lines as a Commando in the Tucuman province in the 'Dirty War'. Santiago Gauto, a 7th Regiment conscript, whose heritage is Guarani, was naturally selected to be part of the Commando platoon for his regiment:

We had instruction at night in all weathers. It was fucking freezing in winter. We were taught how to make and plant booby-traps, we did lots of extra shooting and had to strip and assemble weapons while blindfolded. They even taught us how to stop an electric train, which was fuck-all use to us. Maybe one day I'll go to the station and stop one! (Vincent Bramley, op. cit, p. 6)

On Friday 2 April 1982 the Malvinas were taken by Argentina and Major-General Cristino Nicolaides, commander of the 1st Army Corps, which included the Xth Brigade and the Ist Armoured Cavalry Brigade, warned Jofre on Saturday 3 April of what might be in the wind, and during the next week there was a series of conferences at the 10th Brigade Headquarters at Palermo suburb, designed to prepare his regimental commanders.

The Argentinian Army High Command knew that the Xth Brigade was one of the best of the Argentinian Army and many revelled in accounts of the feats of arms of the Xth Brigade. There was, however, a feeling when the brigade travelled to El Palomar airbase and started to move by air to the Malvinas on 11 April that, after all, the conscripts were really only amateurs when compared to the Royal Marine Commandos and Paras and everybody in the Argentinian Army High Command hoped that they would not shame the Argentinian Army.

As the 10th Brigade troops arrived in Stanley airbase many seemed optimistic of victory. Indeed Private Ariel Czemerinski in Daniel Kon's Los Chicos de la Guerra (New English Library 1984) talked about going home to Buenos Aires with a British Paratrooper red beret! The Xth Brigade mobilized with creditable speed. The Argentinian reservists were sustained by patriotism and indignation. Private Patricio Perez:

Before the war I had just finished my secondary education. I wasn't working. I did a lot of sports and played music. I lived really like a student with my family. We rejoiced when the Islands were reoccupied but there was also concern. A week went by before I was called up. A letter arrived from my regiment telling me where to go, but at the barracks it turned out that I hadn't been included in the combat list. Some of us protested and said we should replace the soldiers who had just started military conscription because we were fully trained [A high degree of markmanship was an essential in the regiment]. For us it was very important because all our mates were going and we felt that we had to defend the Fatherland also. None of our superiors expected a war - we were just going to fortify the Islands. At the same time we knew there was a possibility of war; but because our friends were there, we thought that if we died we would all die together. Ever since we were kids we learned the Malvinas were part of our territory, part of Argentina, and therefore we had to defend them. (Michael Bilton & Peter Kosminsky, Speaking Out: Untold Stories from the Malvinas War, p.191, Andre Deutsch Limited, 1989; published in Argentina as Hablando Claro, Emece Editora, 1991)

Private Horacio Benitez:

I had eight days left with the Army before I was due to return to civilian life. I remember that we got up that morning and I found a newspaper announcing the invasion. There was a picture of soldiers climbing into a Hercules transport plane. We were not invaders, we were going to recover what was ours. We knew that we had to go, although we did not know whether our unit would be sent. They began calling up the rest. I think we wanted to go because we felt it was now our turn to defend the Fatherland. Also, because we were so young, we were very naive. We didn't quite realise what it all meant. All your friends were going so you had to go too. It was a sort of party atmosphere: only our mothers were really worried and they were crying. (Michael Bilton & Peter Kosminsky, op. cit, p. 181)

As the British Task Force steamed into the South Atlantic the Xth Brigade set to work to dig themeselves in until the range they occupied was honeycombed with excavations and resembled a "vast mining camp". The soldiers dug deep into the rocky earth. The ground was so hard that dugouts and caves had to be blasted out with explosives. It was an exhausting task.

The 7th Regiment under Lieutenant-Colonel Omar Gimenez had been sent to dig in on Mount Longdon and Wireless Ridge. More specifically, the regiment was supposed to counter a British force coming from Bahía de la Anunciación (Berkeley Sound). The garrison on Mount Longdon was made up of the 7th Regiment's 'B' Company. 34-year-old Major Carlos Carrizo-Salvadores had been selected to command all the Argentinian forces on Mount Longdon. He seemed an excellent choice when taking into account his aggressive nature.

Second Lieutenant Juan Domingo Baldini's 1st Platoon was positioned on the rocky outcrops running west of 'Fly Half', the western peak of Mount Longdon. To the south of 'Fly Half' First Lieutenant Enrique Eneas Neirotti's 3rd Platoon was placed. First Sergeant Raul Gonzalez's 2nd was placed to the north of Baldini and his platoon. The Argentine command post and Lieutenant Hugo Quiroga's engineer platoon which was acting as the reserve were on 'Full Back', the eastern summit of Mount Longdon. There was also a Marine platoon of Major Sergio Dachary's Machinegun Company of 136 which took an important part in nearly every major engagement until the end of the campaign. This 24-man platoon used their six Browning 12.7 millimetre machineguns protected by Marine riflemen, very effectively during the night of battle. Contrary to British reports, there were no 'Buzos Tacticos' or Army Commando snipers present.

Major Carrizo-Salvadores would later be at special pains to explain that he did his best to arrange some measure of comfort for his men on Mount Longdon:

We took good care of the personnel. We did what we could do to set an example. Captain Eduardo Lopez was there with the platoons, with news-updates and nougat bars. The soldiers had everything you can imagine in their kitbags, including thermos flasks and transistor radios. Some of the soldiers heard that the British had disembarked at San Carlos and captured Pradera del Ganso (Goose Green) by tuning radios on to the BBC. In the mornings the soldiers had a mug of the green Guarani herb 'mate' which contains around the same amount of caffein as a cup of coffee; it is stimulating and helps register a feeling of fullness. Meals were served in the open and consumed in mugs. I remember that mutton and pasta figured largely on the menu. There was a strict ration of one ratpack per man per week, eaten slowly to make it last. (Courtesy of Colonel Alberto Gonzalez)

On 29 May (Argentinean Army Day) Second Lieutenant Baldini held a parade of 1st Platoon and later handed round hot chocolate. This is not the action of a man who didn't like the conscripts. Private Alberto Carbone remembers 29 May as if it was yesterday:

"Snow had fallen, it was bitterly cold, and it was my turn to relieve my mate on guard duty. I found him collapsed behind a rock. No sooner had I got him round than I, too, fainted. The next day they gave us chocolate. It was the only time I can ever recall being given something sweet." (See Vincent Bramley, Two Sides of Hell, pp. 105-106, Bloomsbury Publishing Limited, 1994) Sergeant Rolando Spizuocco also refutes the charge that he left the 1st Platoon conscript to fend for themeselves: "I saw to it that they were not cheated of their ratpacks, that they had chocolate bars, balaclavas and the best possible warm-up tents."

Brigadier Julian Thompson, who commanded 3 Commando Brigade and its supporting Parachute battalions in 1982, now had a firm footing on Mount Kent, an important position on the road to Stanley. For 'B' Company, 7th Regiment, the initial contact came as a series of probing patrols. The Rasit ground surveillance radar operator, Sergeant Roque Nista, on the night of 4-5 June, spotted a 3rd Parachute Battalion patrol northwest of Longdon. The 3rd Artillery Group artillerymen on Stanley's outskirts took up position and with the forward artillery observation officer on Mount Longdon correcting the artillery fire, the Parachute patrol abandoned the beaten zone. The following day a 601st Commando Company fighting patrol found the British "visiting cards".

The Mount Longdon defenders waited in a complex of bunkers. On 12 June, the 3rd Parachute Battalion assaulted these bunkers and for the next 12 hours were involved in desperate close quarter combat and the Argentinians counterattacked them time and time again. Instead of the hasty field fortifications that the Royal Marine Commandos faced on the Monte Caseros Line, they came against a strongly entrenched company.

The Night of Battle

At 2015 local time on Friday 11 June 1982 the 3rd Parachute Battalion, commanded by Lieutenant-Colonel Hew Pike began to advance to Mount Longdon. At the same time, 42 Commando Battalion was advancing towards Mount Harriet, whilst 45 Commando Battalion was heading for Dos Hermanas (Two Sisters) Mountain. The objective of the night attack of 11 June were three rocky peaks in the area west of Puerto Argentino: Mount Longdon, Dos Hermanas (Two Sisters) Mountain and Mount Harriet.

Lieutenant-Colonel Pike's plan was for Major Mike Argue, commanding 'B' Company, 3rd Parachute Battalion to capture Mount Longdon ('Fly Half' and 'Full Back') while 'A' Company seized the hill running north ('Wing Forward'). 'C' Company would attack the hill north of the 7th Regiment's Command Post, nicknamed 'Rough Diamond'. The apparent ease with which the British Paratroopers got right up to Mount Longdon was lost when Corporal Ian Milne of 4 Platoon 'B' Company stepped on an anti-personnel mine and this alerted the Argentinians 1st Platoon. Corporal Gustavo Pedemonte deployed one of the 7.62 millimetre belt-fed machineguns higher up 'Fly Half', and he engaged the Paras, holding up the British advance. Only after an hour or two, perhaps more, a couple of Paras blasted him out of the darkness.

One British Paratrooper nearly succeeded in bayoneting Lance-Corporal Carlos Rafael Colemil, literally falling at the feet of the Argentinian NCO. The fighting was that close. Lieutenant Jonathan Shaw's 6 Platoon, tasked with clearing the southern slopes of Mount Longdon where First Lieutenant Neirotti's 3rd Platoon was located, for a time was on a roll with their successful battle against the Argentinian soldiers until a navigational error in the dark, left Shaw's advance shattered. In fact, it later transpired that 6 Platoon had run into a dead end. (See Vincent Bramley, Excursion to Hell, p. 121, Bloomsbury Publishing Limited, 1991) It was here that 6 Platoon came under fire from the rear from a half a dozen conscripts with FAL 7.62 millimetre assault rifles which fatally wounded four Paratroopers in quick succession.

The fighting had now lasted for about an hour. It appeared that the attack on Mount Longdon might be the only action of the night and Brigadier-General Oscar Luis Jofre asked Lieutenant-Colonel David Ubaldo Comini for a company from the 3rd Regiment with a major to help Major Carrizo-Salvadores to make a major counterattack on the British. The 3rd Regiment's 'A' Company, overlooking Eliza Cove, was ordered to move in Unimog lorries to the foot of Mount Longdon. Major Guillermo Ruben Berazay, went with the company to take charge:

We were in the Command Post when Jofre told Lieutenant-Colonel Comini to prepare A Company for a special mission and that he wanted an officer of at least 'jefe' rank to lead it. The Colonel said he could send two such officers; which one was to go? Jofre said to send the Operations Officer - that was me! I called the commander of A Company, which was our reserve company. He and I went to Stanley House where Jofre was. He showed me a map and told me that things were difficult and that he wanted me to take the company and go up to Tumbledown Mountain. A guide from the 5th Marines would then show us exactly where to place the company.

We were ready to move at about 3.00 a.m., but it was a very frosty morning, and a lot of the trucks we needed were soon in difficulties. Some found it hard to start; others were breaking down or had difficulty with the ground in the dark, and it took a long time to organize the convoy. We could hear the firing, away to the west, but could not see anything because it was too misty. The Colonel gave me his jeep, and we started to move out of Stanley on the road towards Moody Brook. But the road out of the town was steep, and the vehicles all started skidding. I told my driver to swing into the fence on the left, otherwise we would be in the sea. I heard the lorries behind us hitting each other. I ordered the men to get out of the lorries and be ready to march, but their boots were slipping as well, and that slowed us down. It was starting to get light by then, and as soon as we passed the last houses the British started shelling us. The men all took cover. That was the first time I had been under fire. After about five minutes the firing stopped, and we met the guide from the 5th Marines. I got the men moving again, and we got into

position just north and north-west of Tumbledown. (Martin Middlebrook, The Fight for the Malvinas: The Argentine Forces in the Malvinas War, pp. 244-245, Viking, 1989)

Despite moving in all-terrain lorries, the 3rd Regiment company took about 5 hours to cover just four miles. The 3rd Regiment had been conditioned to rely heavily on armoured personnel carriers to wage a war. Before long Baldini and his platoon sergeant were surrounded by more than 100 Paras and asked the reserve platoon for assistance and Carrizo-Salvadores soon despatched the engineer platoon.

Kneeling, Second Lieutenant Juan Baldini fired a 7.62 millimetre machinegun steadily but found the machinegun jamming. He took a knife to pry out the jammed belt, but seeing a group of Paras jump out of the darkness, and charge him, he threw away the machinegun and drew a revolver. After 13 shots, aimed wildly, he needed to reload, but by then the Paras were upon him.

Carrizo-Salvadores made an official submission to Lieutenant-General Cristino Nicolaides when the war was over recommending Baldini for the highest military decoration. He was in fact put up for the Heroic Valour Cross, the Argentinian equivalent of the British Victoria Cross and the 7th Regiment's officers and NCOs to a man believed he deserved it. But he was awarded the lesser decoration of the Gallantry in Combat Medal.

The Gallantry in Combat Medal also went to Sergeant Rolando Spizuocco who displayed great heroism by rescuing most of the wounded conscripts in the forward tents and carrying them back through a nightmare of shot and shell to a place of safety. There was no mention of this in Two Sides Of Hell.

Uptill 2130 local time the night of 11 June had been like many other nights for the Argentinians on Mount Longdon.

Major Carlos Eduardo Carrizo-Salvadores:

I recall that, that evening, with a small reciever, we were listening to the Mass that his Holiness the Pope was saying from the Basilica of Lujan. Just as he was giving the blessing - night had already closed in - the Platoon Commanders telephoned me to let me know that, apart from the shelling, there was nothing to report.

Through all the vivid events that week we knew that even with the efforts that had been made to achieve peace, the enemy attack was imminent and it would happen at any time. I therefore ordered all personnel to get ready for action, foreseeing necessary rest periods by reason of our having had a week of permanent readiness because of the events already related, and of what happened during the 4th and 8th days respectively. At about 2030 hours I got in touch with the Commanding Officer to tell him the latest developments up to that time. An hour later Lieutenant-Colonel Gimenez called me, since a somewhat confused situation had arisen due to a message sent out by Lieutenant [Alberto Rolando] Ramos, who was my artillery forward observation officer - a message which never could be cleared up, because the officer was dying moments later occasioned by enemy fire [Lieutenant Alberto Ramos was the first to raise the alarm]. To obtain the greatest detail on what had happened I established telephone contact with Second Lieutenant Baldini, the 1st Platoon Commander and responsible for the western sector. It was 2200 hours. At that very moment an anti-personnel mine exploded to the northwest of the position and that in practice, marked the beginning of the action which would last until the following day.

When this latest event happened, Second Lieutenant Baldini told me that fighting was going on in his area of responsability, and furthermore, because fighting was also going on in his position, he informed me that he would call me later to transmit more details of what was happening there. Moments later he called me, telling me, that infiltration had occurred, and that it was very difficult to appreciate the real magnitude ... and at that point communication was broken off as a consequence of the impact of an enemy shell on the telephone wire.

On an alternative line belonging to the Marines, who came under my subsector, I re-established communication with Second Lieutenant Baldini who informed that the situation was grave, that the enemy was in great strength and that, in some sectors, hand-to-hand fighting was going on; that he intended to push them back to regain command of the situation. This was the last conversation I held with Second Lieutenant Baldini, as, when trying to carry out what he had told me, he fell mortally wounded. Through a later account when I was in the continent, I learned that the brave officer was killed when he was trying to take over a machinegun whose aimer had been put out of action. This weapon was important to the defence of the position. [Baldini was stripped off his boots by the Paras] Corporal Rios had the same luck when he tried to realise what the second lieutenant intended doing.Thus in a demonstration of fearlessness and courage, both offered up their lives to their country in the execution of their duty. (Brigadier-General Hew Pike, The Other Side of the Hill, pp. 142-143, Pegasus: The Journal of the [British] Parachute Regiment, April 1988 Issue)

Carrizo-Salvadores could hear shots where 1st Platoon was fighting but around his command bunker it was quiet. But as dawn arrived his command platoon was firing like mad. The Argentinian engineers were all the time shooting at any one that moved. Lance-Corporal James Murdoch was mortally wounded, and Private Stewart Laing went forward to drag him into safety, he in turn also being mortally wounded by the engineers using head-mounted nightsights. Under increasing pressure from Quiroga, the British in the southern sector pulled back.

A heavy bombardment now fell on 1st Platoon, and shortly before 0130 on 12 June 4 and 5 Platoons had forced their way between Second Lieutenant Baldini's men and the Marine Corps personnel present.

As Major Mike Argue's 4 and 5 Platoons moved over the top of 'Fly Half' on to more open ground sloping away to 'Full Back', however, they were counterattacked by First Lieutenant Raul Fernando Castaneda's 1st Platoon of 'C' Company, 7th Regiment, which had just arrived to reinforce the positions there. Back in the main 3 Commando Brigade Headquarters, Brigadier Julian Thompson, could see it was going to be a very long night. Meanwhile, 'A' Company commanded by Major David Collett, was on Wing Forward, the subsidiary hill north of 'Fly Half', and came under accurate rifle and automatic fire as it advanced along a series of peat banks. One member of the company, Private Timothy Jenkins was killed and Corporal Stephen Hope was seriously wounded, and would die many hours later. It later transpired that Castaneda's platoon had had head-mounted night sights issued when ordered to move up Mount Longdon. Castaneda - later promoted to colonel in the 1990s - found Private Leonardo Rondi a most inspiring soldier. Private Leonardo Rondi seeing the radio operator die in the course of his duties, jumped into the middle of the fray and began organizing the defences of the platoon, running to the sections, dodging enemy groups, to report to the section commanders on the fighting. Rondi seemed to be everywhere, using his rifle and phosphorus grenades at close quarters and caring for the wounded. For his bravery he was awarded a Gallantry in Combat Medal.

The reservists in Castaneda's platoon all knew each other well. Having been conscripted from Lanus and Bandfield, Buenos Aires, many of the conscripts indulged a taste for Hollywood movies and American swearing. This 46-man platoon, came in at the critical moment and showed themeselves to be willing to fight at close quarters.The platoon fought bitterly on the northern sector of Mount Longdon and not altogether without success. Castaneda's men made attacks on the advancing British Paratroopers, compelling them to eventually withdraw after 2 hours of brutal boulder-to-boulder fighting. The relevant extract follows:

Under covering fire, Numbers 4 and 5 Platoons, withdrew, but another man was killed and others wounded in the process. (Peter Harclerode, Para!: Fifty Years of the Parachute Regiment, p. 354, Arms & Armour Press, 1992)

Somewhat to their chagrin their presence in the hardest fighting and their remarkable achievement went unreported in Two Sides of Hell. It was almost 0530 local time before the fighting resumed. Major Argue now dispatched the remnants of 4 and 5 Platoons commanded by Lieutenant Mark Cox, to carry out a flanking attack from the north, but this proved unsuccessful as First Lieutenant Castaneda and his platoon had the approach well covered. As soon as Private Horacio Caneque saw the remnants of 4 and 5 Platoons advancing towards Major Carrizo-Salvadores' command bunker he was out in a flash firing like mad and started to shout insults to the Paras in English. The Argentine fire was very accurate and Private John Crow was killed.

At that point Lieutenant-Colonel Pike, on learning of the situation ordered 'A' Company to take 'Full Back'. Major David Collett soon encountered strong opposition from the Argentines, particularly at the command post of Major Carrizo-Salvadores where the second in command of the 7th Regiment was asking for reinforcements.

The battle was now approaching its closing stages. Major Carrizo-Salvadores told Brigadier-General Jofre that he wished to arrange a truce with the British for the evacuation of all the wounded, but despite this the conscripts vowed to Carrizo-Salvadores that they would rather shoot it out to the bitter end.

By now Lieutenant-Colonel Hew Pike had brought Sergeant Graham Colbeck, the man in charge of the Anti-Tank Platoon to the western summit of Longdon. It was here at the Argentinian command post that Private Horacio Caneque had a lucky escape. Suddenly there was a blast that sent him tumbling spreadeagled into the ground. "Best guess was that it was a Milan," said Caneque, remembering. Private Fernando Magno could see through his night sight the 3rd Parachute Battalion Machinegun Platoon in position. He began spotting targets and relaying the position to Private Ricardo Rosas and Corporal Oscar Mussi and they grabbed a machinegun and opened up.

On the summit was Lance-Corporal Vincent Bramley, firing. The Paras' Milan teams on Fly Half were bringing down fire on the Argentine command postm and First Lieutenant Castaneda called up Corporal Manuel Adan Medina to deal with the Milan platoon. Medina of Castaneda's platoon, who was later awarded the Gallantry in Combat Medal, personally hunted down an Argentinian Czekalski 105 millimetre anti-tank gun and he knocked out one Milan team with a direct hit at approximately 0600 local time.

At the time another 7th Regiment platoon on 'Rough Diamond' hill was on standby in reserve. There was no evidence of hesistancy or lack of aggression when they were called into the fight. But Brigadier-General Oscar Luis Jofre, in a decision that has been argued ever since, cancelled the move. This fresh 7th Regiment platoon could have made such a difference, and even turned the battle.

In the first glimmer of dawn Major Collett's company resumed its advance. The Paras got very close to the Argentine command post and the second in command of the 7th Regiment was ordered to conduct a fighting withdrawal, but despite this Major Carrizo-Salvadores refused to give in, and it was not until 0632 that morning that he abandoned his command post and the surviving defenders escaped under cover of mist.

When the fighting on Mount Longdon subsided, the 3rd Parachute Battalion had suffered 17 killed and 40 wounded. Argentinian sources gave the losses of the Argentinians on Mount Longdon as 31 killed.

The failure to secure 'Rough Diamond' hill, was not considered too serious. Brigadier Julian Thompson has written that:

A feature north-east of Longdon thought to be held by 3 Para seemed to be occupied by the enemy. A short altercation took place between 2 and 3 Para about who did hold the feature and was settled by 2 Para having it comprehensively shelled without complaint from 3 Para. (Julian Thompson, Ready for Anything: The Parachute Regiment at War, p. 452, George Weidenfeld & Nicolson Limited, 1989)
Several Paras unwilling to believe that the Argentinian conscripts could be capable of fighting like lions thought the Argentinians might have been using American mercenaries on loan!

In a fine soldier's tribute to the men he commanded in the Malvinas, Major Carlos Eduardo Carrizo-Salvadores wrote:

I can say that I have seen young men of 20 carry out their duty beyond the call of duty, exposing their lives regardless of the cold, the rain or the gunfire. And that was general among those who occupied the frontlines, just as it was among the stretcher bearers, medics and medical orderlies who ran into the middle of the explosions in order to save the life of a wounded comrade, and among the soldiers of the Command Platoon [Private Horacio Caneque, Private Carlos Connell, Private Fernando Magno, Private Luis Cunningham, Private Gabriel Crespo, Private Daniel Cesar Maltagliatti and Private Ricardo Rosas] who in the middle of the bombardment, went out to repair the telephone lines so that my Command Post could keep in touch with the frontline troops whenever an artillery shell cut those wires. (Hew Pike, The Other Side of the Hill, p. 141, Pegasus: Journal of the [British] Parachute Regiment, April 1988 Issue)



Ahí va relato me pareció interesante sobre el ataque a Monte London. Espero que sirva para evacuar dudas o traer mas intrigas
Versión en Español
Monte London
La historia argentina
por David Aldea
Listo, dispuesto y capaz

Durante la última batalla de las Islas Malvinas como llama a los argentinos las Malvinas, el 3 de Brigada de Comando y 5 de la Brigada de la Fuerza de Tareas británica atacó las colinas que rodean Puerto Argentino. Sus principales opositores eran los reclutas adolescentes de General de Brigada Oscar Luis Jofre el 10o "Teniente General Nicolás Levalle" Brigada de Infantería Mecanizada. Hasta el día de hoy los argentinos son frecuentemente etiquetados como tercer tipo de tropas. Ellos no eran nada por el estilo.

En 1981 la 10 ª Brigada de regimientos fueron entrenados para combatir en el moderno campo de batalla en los alrededores de vehículos blindados de transporte, donde sus ametralladoras podría ponerse en marcha ya. Formación se llevó a cabo de San Miguel del Monte, cerca de Ezeiza y el Aeropuerto Internacional de Buenos Aires. Jorge Altieri privado, un 7 º Regimiento de recluta recuerda:

Yo se publicó con un fusil FAL de 7,62 milímetros. Otros chicos se dieron FAP - ametralladoras luz - y otros se SMOP [submachineguns]. El principal énfasis en el disparo de bala está haciendo todo lo cuentan. También me enseñó a utilizar una bazuca, la manera de establecer y hacer trampas, y cómo navegar por la noche, y nos fuimos en helicóptero ejercicios, el día y la noche los ataques y emboscadas. (Vincent Bramley, Las dos caras del infierno, p. 9, Bloomsbury Publishing Limited, 1994, publicado en la Argentina como Los Dos Lados del Infierno)

El 7 º "Coronel Pedro Conde" Regimiento, con honores de batalla que data de 1813 y con sede en las afueras de La Plata, Buenos Aires, fue el primer regimiento 10a Brigada para formar y emprender desde helicópteros. Gran-Carlos Eduardo Carrizo Salvadores, segundo al mando del regimiento, recuerda que:

Durante 1981, el regimiento fue seleccionado para participar en un ejercicio de combate con 601 Batallón de Aviación. Esta fue una oportunidad para que el fusil compañías para trabajar con el Ejército de Aviación y fue excelente relación calidad-precio. Así que fuimos a desactivar Magdalena [Forrest, a unos 40 km al sur de Buenos Aires] con los helicópteros del Ejército, e incluso fue nuestro capellán, como fusilero. (Cortesía del coronel Alberto González del Ejército Argentino Histórico Subdivisión de Servicios)

Acerca de este tiempo, un curso de Comando apretó pulg Jofre había decidido que un pelotón airlanding de operaciones especiales se formaron para cada uno de sus regimientos. Oscar Ramón Jaimet principales, el oficial de operaciones del 6 º "General Viamonte Juan" Regimiento de Mercedes con sede en las afueras de Buenos Aires, asumió el mando de la formación de estas secciones, sobre todo de los conscriptos. Jaimet, un profesional dedicado soldado había servido detrás "Ejercito Revolucionario del Pueblo" como un Comando de líneas en la provincia de Tucumán en la "Guerra Sucia". Santiago Gauto, un 7 º Regimiento de recluta, cuyo patrimonio es guaraní, fue naturalmente seleccionado para formar parte del pelotón Comando de su regimiento:

Teníamos instrucción de noche en cualquier clima. Es jodido de congelación en invierno. Se nos enseñó cómo hacer la planta y armas trampa, que hicimos un montón de extras de disparo y tuvo que armar bandas y armas con los ojos vendados. Incluso se nos enseñó la manera de detener un tren eléctrico, que es mierd@, todo nos sirve. Tal vez un día voy a ir a la estación y una parada! (Vincent Bramley, op. Cit, p. 6)

El viernes 2 de abril 1982 las Malvinas fueron tomadas por la Argentina y el General Cristino Nicolaides, comandante de la 1 º Cuerpo de Ejército, que incluía la X Brigada de blindados y de la I Brigada de Caballería, advirtió Jofre el sábado 3 de abril de lo que podría ser en el viento , y durante la próxima semana hay una serie de conferencias en la 10 ª Brigada de la Sede en las afueras de Palermo, diseñado para preparar a los comandantes de su regimiento.

El Alto Mando del Ejército argentino sabía que la X Brigada fue uno de los mejores del Ejército argentino y muchos revelled en las cuentas de las hazañas de armas de la X Brigada. Sin embargo, hubo una sensación cuando la brigada se desplazó a la base aérea de El Palomar y comenzó a moverse por el aire a las Malvinas el 11 de abril que, después de todo, los reclutas fueron sólo los aficionados cuando se compara con la Real Marina y Comandos Párrs y en todo el mundo el Alto Mando del Ejército argentino espera que no la vergüenza del ejército argentino.

En la 10 ª Brigada de las tropas llegaron a la base aérea Stanley muchos parecía optimista de la victoria. De hecho Ariel Czemerinski privado en Daniel Kon de Los Chicos de la Guerra (Nueva Biblioteca Inglés 1984) habló de ir a casa a Buenos Aires con un paracaidista británico boina roja! La X Brigada de movilizar con rapidez acreditable. El argentino reservistas fueron sostenidos por el patriotismo y la indignación. Patricio Pérez privado:

Antes de la guerra que acababa de terminar mi educación secundaria. Yo no estaba trabajando. Hice un montón de deportes y música. He vivido realmente como un estudiante con mi familia. Nos regocijó cuando se volvió a ocupar las islas, pero también hubo preocupación. Una semana antes de que yo iba por arriba fue llamado. Llegó una carta de mi regimiento me dice a dónde ir, pero en el cuartel resultó que no había sido incluido en la lucha contra la lista. Algunos de nosotros protestó y dijo que debería reemplazar a los soldados que había comenzado el reclutamiento militar, ya que están plenamente capacitados [Un alto grado de markmanship es un elemento esencial en el regimiento]. Para nosotros es muy importante porque todos nuestros compañeros se van y nos pareció que teníamos que defender la Patria también. Ninguno de nuestros superiores se espera una guerra - que sólo se van a fortificar las Islas. Al mismo tiempo, sabía que había una posibilidad de guerra, sino porque nuestros amigos estaban allí, pensamos que si nos murieron todos mueren juntos. Desde que éramos niños nos enteramos de las Islas Malvinas son parte de nuestro territorio, parte de la Argentina, y por lo tanto, tuvimos que defenderlos. (Michael & Peter Kosminsky Bilton, Hablando: incalculable Historias de la Guerra de las Malvinas, p.191, Andre Deutsch Limited, 1989; publicado en Argentina como Hablando Claro, Editorial Emecé, 1991)

Privado de Horacio Benitez:

Yo tenía ocho días con el Ejército antes de que se debía volver a la vida civil. Recuerdo que esa mañana se levantó y me encontré un periódico que anunciaba la invasión. Hubo una escalada de imagen de los soldados en un avión de transporte Hércules. No éramos invasores, que íbamos a recuperar lo que era nuestro. Sabíamos que teníamos que ir, aunque no sabíamos si nuestra unidad se enviará. Comenzaron a llamar el resto. Creo que quería ir porque sentía que era ahora nuestro turno de defender la Patria. También, porque eran tan jóvenes, que fueron muy ingenuos. No muy darnos cuenta de lo que significaba todo. Todos tus amigos se van por lo que tuvo que ir también. Era una especie de ambiente de fiesta: sólo nuestras madres estaban realmente preocupados y que lloraban. (Michael & Peter Kosminsky Bilton, op. Cit, p. 181)

Como el Grupo de Tareas al vapor británico en el Atlántico Sur la X Brigada pusieron manos a la obra para excavar en sí mismas hasta el rango que ocupaban era un panal de las excavaciones y se asemejan a una "gran campamento minero". Los soldados de profundidad excavado en la tierra rocosa. El motivo fue tan difícil cuevas y cavernas que habían de ser destruidas con explosivos. Fue una tarea agotadora.

El 7 º Regimiento bajo el Teniente Coronel Omar Giménez había sido enviado a excavar en el monte Longdon y Wireless Ridge. Más concretamente, el regimiento se suponía que iba a luchar contra una fuerza británica de sonido procedentes de Berkeley. La guarnición en el Monte Longdon fue compuesto por el 7 º Regimiento de la "B" Empresa. 34-años de edad, mayor Carlos Carrizo Salvadores, había sido seleccionado para dirigir todas las fuerzas argentinas en el Monte Longdon. Parecía una excelente opción si se tiene en cuenta su naturaleza agresiva.

Segundo Teniente Juan Domingo Baldini del 1er pelotón se coloca en el funcionamiento afloramientos rocosos al oeste de "La mitad de moscas", el pico occidental del Monte Longdon. Al sur de "La mitad de moscas" Primer Teniente Enrique Eneas Neirotti del 3er Pelotón fue colocado. El sargento primero Raúl González fue el 2 º puesto en el norte de Baldini y su pelotón. El puesto de mando argentino y el Teniente Hugo Quiroga ingeniero pelotón que fue en calidad de la reserva estaban en 'Full Volver', la parte oriental de la cumbre del Monte Longdon. También hubo un pelotón de marinos del Gran Sergio Dachary la Empresa ametralladora de 136 que tuvo una parte importante en casi todos los grandes compromiso hasta el final de la campaña. Este hombre de 24 pelotón utilizado sus seis ametralladoras Browning 12,7 mm protegidos por fusileros marinos, de manera muy eficaz durante la noche de la batalla. Contrariamente a los informes británicos, no había "Buzos Tacticos« Comando del Ejército o francotiradores presente.

Carrizo Salvadores principales-luego sería en especial para explicar los dolores que él hizo su mejor para organizar un cierto grado de comodidad para sus hombres en el Monte Longdon:

Hemos tomado una buena atención del personal. Hicimos lo que se podría hacer para dar un ejemplo. Capitán Eduardo López estaba allí con los pelotones, con noticias, actualizaciones y turrón bares. Los soldados tenían todo lo que puedas imaginar en sus kitbags, incluyendo frascos termos y los transistores. Algunos de los soldados escucharon que los británicos habían desembarcado en San Carlos Ganso Verde y capturado por la sintonización de radio en la BBC. Por la mañana los soldados tenían una taza de la hierba verde guaraní "mate", que contiene alrededor de la misma cantidad de cafeína como una taza de café, es estimulante y ayuda a registrar una sensación de llenura. Las comidas se sirven en el abierto y se consume en jarras. Recuerdo que el cordero y la pasta figurado en gran medida en el menú. Hubo un estricto racionamiento de ratpack por un hombre por semana, come despacio para que sea la última. (Cortesía del coronel Alberto González)

El 29 de mayo (Día del Ejército Argentino) Segundo teniente Baldini celebró un desfile de 1 de pelotón y posteriormente entregados ronda chocolate caliente. Esta no es la acción de un hombre que no le gustaba el conscriptos. Privado Alberto Carbone 29 de mayo recuerda como si fuera ayer:

"La nieve había caído, era frío, y era mi turno para aliviar mi compañero de guardia. Derrumbó lo encontré detrás de una roca. Apenas me ronda lo que yo, también, se desmayó. Al día siguiente se dio nos de chocolate. Es la única vez que puedo recordar siempre está dando algo dulce ". (Véase Vicente Bramley, Las dos caras del Infierno, págs. 105-106, Bloomsbury Publishing Limited, 1994), el sargento Rolando Spizuocco también rechaza la acusación de que abandonó el 1 de Pelotón recluta a valerse por sí mismas: "Yo vi a él que no se trampa de sus ratpacks, que tenían barras de chocolate, pasamontañas y de la mejor manera posible calentamiento de tiendas de campaña. "

Brigadier Julian Thompson, quien comandó la Brigada Comando 3 y su apoyo a los batallones de paracaidistas en 1982, tiene ahora una base firme en el Monte Kent, una posición importante en el camino a Stanley. Para "B" Empresa, 7 º Regimiento, el contacto inicial fue una serie de sondaje patrullas. Raþit el operador de radar de vigilancia terrestre, el sargento Roque Nista, en la noche del 4-5 de junio, vio una patrulla del Batallón 3 de Paracaidistas al noroeste de Longdon. El Grupo de Artillería 3 de artilleros en las afueras de Stanley tomó posición y con el avance de observación oficial de artillería en el Monte Longdon corregir el fuego de artillería, la patrulla de paracaidistas abandonó golpeado la zona. Al día siguiente un 601a Compañía Comando encuentra la lucha contra la patrulla británica "tarjetas de visita".

El Monte Longdon defensores esperaban en un complejo de búnkers. El 12 de junio, el 3 º Batallón de Paracaidistas asaltado estos bunkers y para las próximas 12 horas participaron en la desesperada lucha contra el cuarto y cerrar los argentinos counterattacked ellos una y otra vez. En lugar de la apresurada fortificaciones campo que la Real Marina Comandos se enfrentan en la línea de Monte Caseros, llegaron en contra de una empresa fuertemente arraigada.

La Noche de Batalla

A las 20.15 hora local el viernes 11 de junio de 1982, la 3 º Batallón de Paracaidistas, al mando del Teniente Coronel Hew Pike comenzó a avanzar hasta el Monte Longdon. Al mismo tiempo, el 42 Batallón de Comando está avanzando hacia el Monte Harriet, el 45 Batallón de Comando fue Dos Hermanas en dirección a la montaña. El objetivo del ataque la noche del 11 de junio de tres picos rocosos en la zona oeste de Puerto Argentino: Monte Longdon, Dos Hermanas y Monte Harriet Montaña.

Teniente Coronel Lucio del plan para el Gran Mike Abogar, comandante "B" Compañía, Batallón de Paracaidistas 3 para capturar el Monte Longdon ( 'La mitad de moscas' y' Full Volver "), mientras que« A »se apoderó de la colina de la empresa ejecuta norte ( 'Ala Adelante' ). "C" Empresa de ataque al norte de la colina, el 7 º Regimiento del puesto de mando, apodado "diamantes en bruto". La aparente facilidad con que los británicos se paracaidistas hasta el Monte Longdon se perdió cuando el cabo Ian Milne, de 4 de pelotón "B" Empresa pisar una mina antipersonal y esto alertó a los argentinos 1 pelotón. Corporales Gustavo Pedemonte desplegado un 7,62 milímetro de la cinta de alimenta-ametralladoras más arriba 'La mitad de moscas ", y que hicieron frente a los Párrs, hasta la celebración de los británicos avanzan. Sólo después de una hora o dos, tal vez más, un par de párrafos le atacó fuera de la oscuridad.

Un paracaidista británico casi logró bayoneting cabo Carlos Rafael Colemil, cayendo literalmente a los pies del argentino NCO. Los combates que se estrecha. Teniente Jonathan Shaw's 6 Pelotón, la tarea de limpieza de la ladera sur del Monte Longdon, donde el Teniente Neirotti del 3er Pelotón se encuentra, por un tiempo estaba en un rollo con su exitosa batalla contra el argentino soldados hasta que un error de navegación en la oscuridad, el avance de la izquierda Shaw destrozadas. De hecho, más tarde trascendió que el 6 pelotón se había quedado en un callejón sin salida. (Véase Vicente Bramley, Excursión al Infierno, p. 121, Bloomsbury Publishing Limited, 1991) Fue aquí que el 6 pelotón fue atacado desde la parte posterior de una media docena de conscriptos FAL 7,62 milímetros con fusiles de asalto que fatalmente herido cuatro paracaidistas en rápida sucesión.

Los combates habían durado alrededor de una hora. Parece que el ataque en el Monte Longdon podría ser la única acción de la noche y el General de Brigada Oscar Luis Jofre preguntó Teniente Coronel David Ubaldo Comini para una empresa de la 3 ª Regimiento con una importante ayuda a Gran Carrizo Salvadores-para hacer un gran contraataque a los británicos. Regimiento de la 3 ª "A" la empresa, con vistas a Eliza Cove, se le ordenó que se mueven en camiones Unimog a los pies del Monte Longdon. Guillermo Rubén Berazay importante, fue con la empresa para hacerse cargo:

Estábamos en el puesto de mando cuando Jofre dijo el teniente coronel Comini a una empresa para preparar una misión especial y que quería un funcionario de al menos' jefe 'para dirigir su rango. El coronel dijo que él podría enviar dos de esos oficiales, que era un ir? Jofre dice que enviar el Oficial de Operaciones - que era yo! Llamé al comandante de una compañía, que fue nuestra compañía de reserva. Él y yo fuimos a Stanley House, donde fue Jofre. Me mostró un mapa y me dijo que las cosas son difíciles y que él quería tomar la empresa y subir a la montaña Tumbledown. Una guía de la Infantería de Marina 5 º luego nos muestran exactamente dónde colocar la empresa.

Estábamos dispuestos a moverse en unos 3,00 horas, pero fue una mañana muy helada, y muchos de los camiones que se necesitan pronto en dificultades. Algunos tuvieron dificultades para iniciar otras estaban derribando o tenían dificultades con el suelo en la oscuridad, y se tomó un largo tiempo para organizar el convoy. Podemos escuchar los disparos, hacia el oeste, pero no podía ver nada porque era demasiado brumoso. El coronel me dio su jeep, y empezamos a salir de Stanley en el camino hacia Moody Brook. Pero el camino de la ciudad fue empinada, y los vehículos todo empezó el arrastre. Le dije a mi conductor a oscilar en la valla de la izquierda, de lo contrario estaríamos en el mar. He oído los camiones atrás golpeando uno al otro. He pedido a los hombres a salir de los camiones y estar listo para marzo, pero sus botas y se desliza, y que nos frenado. Se empiezan a obtener luz por entonces, y tan pronto como pasó la última alberga el bombardeo británico comenzó con nosotros. Los hombres se cubren todos. Esa fue la primera vez que había estado bajo el fuego. Después de unos cinco minutos el fuego se detuvo, y nos encontramos con la guía de la Infantería de Marina 5. Tengo los hombres se desplazan de nuevo, y tenemos en

posición, justo al norte y al noroeste de Tumbledown. (Martin Middlebrook, la lucha por las Malvinas: La Argentina en las Fuerzas de la Guerra de las Malvinas, págs. 244-245, Viking, 1989)

A pesar de moverse en todo terreno y camiones, el 3 º Regimiento de la empresa tomó alrededor de 5 horas para cubrir sólo cuatro millas. Regimiento de la 3 ª han sido condicionados a depender en gran medida en los vehículos blindados para librar una guerra. Antes de largo Baldini y su pelotón sargento fueron rodeados por más de 100 párrafos y pidió la reserva de asistencia y de pelotón-Carrizo Salvadores despachar pronto el ingeniero pelotón.

De rodillas, el subteniente Juan Baldini disparó una ametralladora 7,62 milímetros de manera constante, pero consideró que el bloqueo ametralladora. Tomó un cuchillo a entrometerse atascado el cinturón, pero ver un grupo de Párrs saltar de la oscuridad, y cargar él, tiraron la ametralladora y un revólver señaló. Después de 13 disparos, con el fin salvajemente, que necesitaba para volver a cargar, pero para entonces la Párrs fueron sobre él.

Carrizo Salvadores-hizo una presentación oficial a Teniente General Cristino Nicolaides, cuando la guerra terminó recomendando Baldini de la máxima autoridad militar en la decoración. Fue, de hecho, acondicionados para el Heroico Valor Cruz, el equivalente argentino de la británica Victoria Cruz y el 7 º Regimiento de los oficiales y suboficiales a un hombre que cree que se merecía. Sin embargo, fue galardonado con el menor decoración de la valentía en combate Medalla.

La gallardía de Lucha contra la Medalla también fue a sargento Rolando Spizuocco que muestran gran heroísmo por el rescate de los heridos la mayoría de los reclutas en las tiendas de campaña y llevar adelante de nuevo a través de una pesadilla de tiro y depósito a un lugar seguro. No había ninguna mención de esto en Las dos caras del infierno.

Uptill 2130 hora local la noche del 11 de junio ha sido como otras muchas noches por los argentinos en el Monte Longdon.

Gran-Carlos Eduardo Carrizo Salvadores:

Recuerdo que, esa noche, con un pequeño receptor, que se escucha a la misa que su Santidad el Papa estaba diciendo de la Basílica de Luján. Así como se le da la bendición - la noche ya había cerrado en - el pelotón me llamó por teléfono a los comandantes que me deje saber que, además de los bombardeos, no había nada que informar.

Viva a través de todos los acontecimientos de esta semana supimos que, incluso con los esfuerzos que se han hecho para lograr la paz, el enemigo ataque era inminente y que ocurriría en cualquier momento. Por lo tanto, ordenó a todo el personal para estar listos para la acción, es necesario prever los períodos de descanso por motivo de que hayamos tenido una semana de permanente disposición a causa de los acontecimientos relacionados con el ya, y de lo que ocurrió durante el 4 º y 8 º día, respectivamente. Aproximadamente a las 2030 horas me puse en contacto con el Comandante para decirle de los últimos acontecimientos hasta ese momento. Una hora más tarde el teniente coronel me llamó Giménez, desde una situación de cierta confusión había surgido debido a un mensaje enviado por el Teniente [Alberto Rolando] Ramos, quien fue mi observación oficial de artillería hacia adelante - un mensaje que nunca podría ser aclarado, porque la oficial se estaba muriendo momentos después ocasionados por el fuego enemigo [Teniente Alberto Ramos fue el primero en dar la voz de alarma]. Para obtener más detalles sobre lo que había sucedido establecí contacto telefónico con el subteniente Baldini, Comandante de Pelotón de la 1 ª y responsable para el sector occidental. Fue las 22.00 horas. En ese mismo momento una mina antipersonal explotó en el noroeste de la posición y que en la práctica, marcó el inicio de la acción que durará hasta el día siguiente.

Cuando este último caso ocurrido, Segundo Teniente Baldini me dijo que la lucha contra la que estaba pasando en su área de responsabilidad, y, además, porque los combates también se pasa en su posición, él me informó que iba a llamar luego de transmitir los detalles de lo que que estaba ocurriendo allí. Momentos más tarde me llamó, me dice, que la infiltración se han producido, y que era muy difícil apreciar la magnitud real ... y en ese momento la comunicación fue interrumpida como consecuencia del impacto de un enemigo en el shell de cable telefónico.

En una línea alternativa que pertenecen a la Infantería de Marina, que vino a mi sector, me volvió a establecer la comunicación con el subteniente Baldini, quien informó que la situación era grave, que el enemigo estaba en una gran fuerza y que, en algunos sectores, la mano-a - la lucha contra la mano que estaba pasando, que tenía la intención de impulsar de nuevo para recuperar el mando de la situación. Esta fue la última conversación con el Teniente Segundo Baldini, ya que, al tratar de llevar a cabo lo que él me había dicho, cayó mortalmente herido. A través de una cuenta a la hora más tarde yo estaba en el continente, me enteré de que el valiente oficial fue asesinado cuando trataba de hacerse cargo de una ametralladora cuyo AIMER habían sido objeto de acción. Esta arma fue importante para la defensa de la posición. [Baldini fue desnudado frente a las botas por el Párrs] corporales Ríos tuvo la misma suerte cuando trató de darse cuenta de lo que el segundo teniente doing.Thus destina en una demostración de arrojo y coraje, tanto que ofrece su vida a su país en la ejecución de su deber. (General de Brigada Hew Pike, El Otro lado de la colina, págs. 142-143, Pegasus: El Diario de la [británico] Regimiento de Paracaidistas, abril de 1988 Edición)

Carrizo Salvadores-donde podía oír los disparos fue la lucha contra el Pelotón 1, pero en torno a su búnker de mando era tranquila. Pero, como la madrugada llegó su mando se pelotón disparar como locos. Los ingenieros argentinos fueron todo el tiempo en un disparo que se moviera. Lance Corporal-James Murdoch fue mortalmente herido, y privada de Stewart Laing se adelantó a arrastrarlo en la seguridad, que a su vez también está herido de muerte por los ingenieros usando cascos nightsights. En virtud de la creciente presión de los Quiroga, los británicos en el sector meridional retirado.

Un intenso bombardeo ahora cayó el 1 de Pelotón, y poco antes de 0130, el 12 de 4 y 5 de junio han obligado a sus pelotones de camino entre el subteniente Baldini los hombres de la Infantería de Marina y personal de la actualidad.

Discute como el Gran Mike's 4 y 5 pelotones movido por encima de 'La mitad de moscas' en la tierra abierta a más inclinada hacia' Full Volver ', sin embargo, fueron counterattacked por el primer teniente Raúl Fernando Castañeda Pelotón de la 1ra "C" Compañía, 7 regimiento, que acababa de llegar para reforzar las posiciones. Ya en los principales 3 Comando Brigada Sede, el brigadier Julian Thompson, podían ver que no iba a ser una larga noche. Mientras tanto, 'A' al mando de la Compañía Gran David Collett, fue hacia el ala, la filial norte de la colina de 'La mitad de moscas ", y fue preciso fuego de fusil automático y avanzado, ya que a lo largo de una serie de bancos de turba. Un miembro de la compañía, Timothy Jenkins privado resultó muerto y el cabo Stephen Esperanza resultó gravemente herido, y morirían muchas horas después. Más tarde trascendió que Castañeda pelotón había montado en la cabeza la noche cuando mira expedido la orden de trasladarse hasta el Monte Longdon. Castañeda - más tarde ascendido a coronel en el decenio de 1990 - encuentra privado de Leonardo Rondi un soldado más inspiradoras. Privado Leonardo Rondi ver el operador de radio mueren en el curso de sus funciones, saltó en medio de la refriega y comenzaron a organizar las defensas del pelotón, corriendo a las secciones, grupos de enemigos que esquiva, que informe a la sección sobre los comandantes de la lucha. Rondi parece estar en todas partes, con su fusil y granadas de fósforo de cerca y atender a los heridos. Por su valentía se le otorgó una Medalla de valentía en combate.


Los reservistas en Castañeda del pelotón todos conocían bien. Habiendo sido reclutados y Bandfield de Lanús, Buenos Aires, muchos de los conscriptos indulged un gusto por las películas de Hollywood y América juramento. 46-Este hombre pelotón, entró en en el momento crítico y de sí mismas que se mostraron dispuestos a luchar en el pelotón cerca quarters.The luchado amargamente en el sector norte del Monte Longdon, y no del todo sin éxito. Castañeda los hombres de los ataques realizados en la promoción de paracaidistas británicos, obligando a retirarse finalmente, después de 2 horas de canto rodado brutal a la lucha contra la roca. El tenor siguiente:

En virtud de que abarca el fuego, los números 4 y 5 secciones, se retiró, pero otro hombre resultó muerto y otros heridos en el proceso. (Peter Harclerode, párrafo!: Cincuenta años del Regimiento de Paracaidistas, p. 354, de Armas y Armadura Press, 1992)

Algo a su disgusto de su presencia en las más difíciles de su lucha y no se logro notable fue en Las dos caras del Infierno. Era casi 0530 hora local antes de la reanudación de los combates. Abogar importante ahora envió los restos de 4 y 5 de pelotones comandados por el teniente Mark Cox, para llevar a cabo un ataque de acompañamiento desde el norte, pero este resultado infructuosa como la primera teniente Castañeda y su pelotón tenía el enfoque bien cubierto. Tan pronto como vio privada de Horacio Caneque los restos de 4 y 5 pelotones avanzar hacia Gran-Carrizo Salvadores "búnker de mando fue en un flash disparando como locos y empezaron a gritar insultos a la Párrs en Inglés. El argentino fuego es muy fiel y privada de John Crow fue asesinado.

En ese momento el Teniente Coronel Pike, en el aprendizaje de la situación ordenó a 'A' para tener en la empresa 'Full Back'. Gran David Collett pronto tropezó fuerte oposición de los argentinos, sobre todo en el puesto de mando del Mayor Carrizo Salvadores, donde el segundo al mando del 7 º Regimiento fue pedir refuerzos.

La batalla se están acercando a su fase final. Carrizo Salvadores importante-dijo el General de Brigada Jofre que deseaba concertar una tregua con los británicos para la evacuación de todos los heridos, pero a pesar de ello los reclutas juraron Carrizo Salvadores-que no disparar a cabo hasta el final.

Por ahora el Teniente Coronel Hew Pike había Colbeck Sargento Graham, el hombre a cargo de la Lucha contra el Tanque Pelotón a la cumbre occidental de Longdon. Fue aquí, en el puesto de mando argentino Horacio Caneque privado que había una suerte de escapar. De repente hubo una explosión que lo envió spreadeagled volteretas en el suelo. "Supongo que es mejor que se trataba de un Milán", dijo Caneque, recordando. Fernando Magno privado podía ver a través de su vista la noche la 3 ª Batallón de Paracaidistas Pelotón de ametralladora en la posición. Comenzó a observar los objetivos y condiciones de transmisión de la privada de Ricardo Rosas y el cabo Oscar Mussi y agarró una ametralladora y abierto.

En la cumbre fue Lance Corporal-Vicente Bramley, disparando. El Párrs' Milán equipos en mitad de moscas fueron la reducción de un incendio en el comando de Argentina y la Primera Teniente postm Castañeda llamado Adán hasta el cabo Manuel Medina para hacer frente a la sección de Milán. Medina de Castañeda pelotón, quien más tarde se adjudicó la medalla de valentía en combate, personalmente perseguidos un argentino Czekalski 105 milímetros antitanque y armas que inutiliza un equipo de Milán con un golpe directo a aproximadamente 0600 hora local.

En el momento 7 º Regimiento de otro pelotón de "diamantes en bruto 'sobre la colina fue el modo en espera en la reserva. No hubo evidencia de hesistancy o la falta de agresión cuando se pone en la lucha. Pero el General de Brigada Oscar Luis Jofre, en una decisión que ha sostenido desde entonces, canceló la mudanza. 7 º Regimiento de esta nueva sección podría haber hecho esa diferencia, e incluso convirtió la batalla.

En el primer rayo de la madrugada la empresa de Gran Collett reanudó su avance. El Párrs tengo muy cerca del puesto de mando de Argentina y el segundo al mando del 7 º Regimiento se ordenó llevar a cabo una lucha contra la retirada, pero a pesar de este Gran Carrizo Salvadores-se negó a ceder, y no fue hasta 0632 que por la mañana que abandonó su puesto de mando y defensores de los supervivientes huyeron al amparo de la niebla.

Cuando los combates en el Monte Longdon disminuido, el 3 º Batallón de Paracaidistas habían sufrido 17 muertos y 40 heridos. Argentina dio las fuentes de las pérdidas de los argentinos en el Monte Longdon como 31 muertos.

La falta de seguro "diamantes en bruto 'colina, no se consideró demasiado grave. Brigadier Julian Thompson ha escrito que:

Una característica noreste de Longdon pensamiento que se celebrará el 3 Párrafo parece ser ocupada por el enemigo. Un corto altercado tuvo lugar entre el 2 y 3 Para que no tienen sobre la función y se liquidó por 2 Para que sea completa bombardearon sin denuncia del 3 Párr. (Julian Thompson, listo para cualquier cosa: El Regimiento de Paracaidistas en la Guerra, p. 452, George Weidenfeld & Nicolson Limited, 1989)

Varios Párrs dispuestos a creer que los conscriptos argentinos podrían ser capaces de luchar contra el pensamiento como leones los argentinos podrían haber estado utilizando mercenarios de América en préstamo!

En un buen soldado del homenaje a los hombres que él comandaba en las Malvinas, el Mayor Carlos Eduardo Carrizo Salvadores-escribió:

Puedo decir que he visto a hombres jóvenes, de 20 de llevar a cabo su deber más allá del llamado del deber, exponiendo su vida, independientemente del frío, la lluvia o el fuego. Y que en general entre los que ocuparon la primera línea, al igual que fue uno de los soportes de camilla, médicos y médicas ordenanzas que corrió en el medio de las explosiones con el fin de salvar la vida de un compañero herido, y entre los soldados de la Comandancia Pelotón [Horacio Caneque privada, privada de Carlos Connell, Fernando Magno privada, privada de Luis Cunningham, Gabriel Crespo privada, privada de Daniel César Maltagliatti y privada de Ricardo Rosas] que en el medio del bombardeo, salieron a la reparación de las líneas telefónicas para que mi mando puesto podría mantenerse en contacto con las tropas de primera línea, cuando un obús de artillería cortar los cables. (Hew Pike, El Otro lado de la colina, p. 141, Pegasus: Revista de la [británico] Regimiento de Paracaidistas, abril de 1988 Edición)


AIMARA, ese texto es de David Neil Aldea, historiador australiano de origen chileno. No lo has mencionado y deberías hacerlo, aunque citas la web donde está puesto.
La traducción es muy mejorable, por decirlo suavemente.
Private = soldado

Aldea es uno de los mejores conocedores de los combates terrestres de Malvinas por ambos bandos. Personalmente solo puedo recomendarlo. Hace años tuve contacto con él y puedo asegurar que era un apasionado del tema. Una persona deseosa de investigar los hechos. Documentadísimo.

Un saludo


Veterano Guerra de Malvinas
Hola Jualbo

Hola Jualbo - Buen dia como estas -

Has desayunado limon , y sin azucar hoy -

AIMARA de a poco nos va trayendo relatos del lado Ingles para compararlos con los vertidos por nosotros - yo tampoco se traducir pero se entiende -
La idea como te digo es tratar de comparar sus relatos con los nuestros para encontrarle los puntos de coincidencia -

Un gran abrazo - Enrique


Hola Enrique. No sé si he estado muy agrio. Probablemente sí y pido disculpas. Pero creo que es mejor no traducir con un traductor automático porque salen auténticos disparates sin sentido. Para eso, mejor dejarlo en inglés y que alguien con tiempo y más dominio haga una traducción "decente".

Pero lo que se debe hacer siempre es citar la fuente completa.
David Neil Aldea estuvo intercambiando información conmigo varios años, hace ya una década aproximadamente. Le costó muchísimo abrirse camino y que le publicaran. Creo honestamente que es el tipo que más conoce de los combates terrestres de ambos bandos y que más fuentes ha consultado, además de comunicarse con muchos VGM. Y es de justicia citarlo como autor del texto. Por eso mi pequeño "disgusto".

Una vez más gracias por tu iniciativa y empuje.
Un abrazo


Veterano Guerra de Malvinas

Gracias a vos , primero quiero que sepas que te quiero mucho , que siento una gran admiracion y respeto por ti -

Les estoy eternamente agradecido a ustedes Historiadores , estudiosos del conflicto Malvinas -

Son Ustedes que con el correr de los anos van a escribir la verdadera Historia del Conflicto -

Un gran abrazo Enrique


Forista Sancionado o Expulsado
Hola Jualbo - Buen dia como estas -

Has desayunado limon , y sin azucar hoy

Un gran abrazo - Enrique

Mi Rey no te asombres, para los españoles (africanus) como yo, siempre nos han parecido bastante agrios o ásperos los españoles peninsulares, aunque tenemos que sobrellevarlo. Jeje.

Como dicen en Canarias(África): "Yo me quedo bobo". Cuando alguien asegura que el mejor historiador de la guerra de Malvinas puede ser un anglo-australiano de origen chileno y no quién por proximidad y "control" de testigos, como los historiadores argentinos o ingleses tienen del tema.

En fin. Un abrazo.


Veterano Guerra de Malvinas
Don De la Mancha

Buen Dias Senor

Que gusto tenerlo en el foro-

Es interesante la Historia de la Guerra de Malvinas - A medida que pasan los anos , nuevos datos surgen , relatos que parecian contar como fueron ciertos hechos terminan demostrando algo distinto -

Realmente respeto y admiro a todos aquellos que han dedicado mucho tiempo a recbar la informacion , a cruzar datos con quienes fueron nuestros enemigos para traer claridad a cada una de esas acciones de combate -

Bueno mantengamosnos en contacto , un abrazo muy garnde -

Enrique Rey del castillo -


DeLaMancha, ¿has leido a Aldea? Intuyo que no, porque si lo hubieras hecho sabrías por qué tengo tan buena opinión de él. Para contactar con la gente u obtener bibliografía, no hace falta ser del sitio donde se han producido los hechos. Existen los aviones, los teléfonos, el correo, INTERNET. La gente viaja. El ser de un sitio no te confiere la cualidad investigadora, por muy cercano que estés a las fuentes.

Como compatriota mío sabrás la cantidad de reputados hispanistas sajones (ingleses o norteamericanos) que han escrito sobre la guerra civil española. Me refiero a los Hugh Thomas, Stanley Paine, etc

Y siento mucho que tengas que sobrellevar a los "godos". Una pena. En la Península tengo oportunidad de trabajar con canarios y no nos sobrellevan sino que están muy a gusto. Pero bueno, nunca llueve a gusto de todos. Y perdón por el off-topic.
Si alguien desea saber de la Companìa de ametralladoras 12.7 en Monte Longdon; por favor haganme llegar las preguntas que gustosamente se las responderè
checho50 :
Seria bueno que habras un topic y nos cuentes un poco sobre el tema, es muy interesante el accionar de esta compañia

Gracias, Silvio


Veterano Guerra de Malvinas
Miembro del Staff

Un arma impresionante, por lo pesada, ja ja. No, fuera de broma es fascinante el poder de destrucción de esa bestia.-

En algún lado había puesto y no encuentro la diferencia en energía de impacto de alguna armas pero elra algo así como

Pistola 9 mm 600 (l/p) tengo dudas en la unidad
M16 1500
Fal 3000
12,7 12000

O sea un balazo 12, 7 como cuatro de Fal.- Impensable.-

Es comprensible en terror británico a estas armas que en otras FFAA habían sido relegadas erroneamente, como quedó demostrado en Malvinas.-

Ampliame un poquito por favor, cadencia, alcance efectivo, sistemas de puntería. Como se componía la Ca, cuantos pel, forma de posisiconar estas armas para dominar la fortificación y si se bloquean mutuamente o se utilizan otras armas de apoyo como MAGs para ello.- Muchas preguntas, perdón.-



Si alguien desea saber de la Companìa de ametralladoras 12.7 en Monte Longdon; por favor haganme llegar las preguntas que gustosamente se las responderè

Con quien estuviste con Colemil o Lamas allá?


Si alguien desea saber de la Companìa de ametralladoras 12.7 en Monte Longdon; por favor haganme llegar las preguntas que gustosamente se las responderè

Hola Checho.

¿Cómo estaba conformada la sección de 12,7 que estuvo en Longdon?

¿Qué día ocuparon las posiciones asignadas?

¿Cómo estaban distribuidas las piezas?

En un mapa de Longdon, ¿podrías marcar las ubicaciones?

Hola Checho! Viendo el testimonio de Altieri (S/C del RI7) en el documental "Malvinas...aun esperan", comenta que los ingleses se pudieron apropiar de una 12.7mm que estaba en el cerro y comenzaron a disparar sobre los argentinos. ¿Podes ampliar algo sobre esta situacion? ¿que paso con los sirvientes de esta pieza?¿fueron tomados prisioneros, heridos, muertos?

Un abrazo

PD: Es un placer y un gran orgullo tener a mas VVGG como vos dentro del foro ilustrandonos con sus testimonios. Muchas gracias por todo lo hecho en las islas, y por el gran orgullo que me hacen sentir cada vez que digo "SOY ARGENTINO".


Miembro del Staff
Relato interesante sobre Mte Longdon por un VGM

Carta al soldado inglés que maté en la batalla de Monte Longdon

Golpeado por la crudeza de la guerra decidió seguir el consejo de una de las psiquiatras a las que consultó y se desahogó escribiéndole una carta a un enemigo. Las huellas que deja el combate

Alberto Amato. De la redacción de Clarín
Sabe una cosa? Un veterano siempre piensa en Malvinas, en el combate. Siempre. Es como si, veinte años después, el combate continuara. Uno se pregunta si pudo hacer las cosas mejor, si pudo ayudar más a nuestros heridos, a los heridos ingleses. Yo era entonces el teniente primero Enrique Neirotti. Había llegado a las islas el martes 13 de abril, en un avión de Aerolíneas Argentinas, sin asientos. Dos días después tomamos posiciones en Monte Longdon, a once kilómetros de Puerto Argentino, y el 17 de abril el mayor Carrizo Salvadores, jefe en Monte Longdon, vino a decirnos que trabajáramos bien en la defensa porque los ingleses, con los primeros que se iban a encontrar, era con nosotros. ramos la primera línea de combate.

Monte Longdon fue un combate terrible. Empezó el 11 de junio a las nueve de la noche. Los paracaidistas ingleses y los guardias galeses avanzaban por sobre el campo minado y haciendo fuego. Fue un combate franco, de extrema violencia. El campo de combate parecía una autopista iluminada por las bengalas y por las balas trazantes. Hoy, hasta los artificios de la Fiesta de la Vendimia, en Mendoza, me recuerdan esa batalla. Es con esos recuerdos que uno tiene que aprender a convivir. Y no es fácil.

Vea, yo soy un soldado profesional. Siempre digo que a los soldados profesionales nos preparan para la batalla, para el antes y para el durante. Pero no para el después. En un campo de batalla uno se toma de la mano de la muerte, ¿sabe? Y si la adrenalina pudiera verse, ese campo estaría inundado de ella. Recuerdo todavía al cabo primero Martínez, herido, que me grita que la artillería enemiga le mató al soldado Araujo y a su compañero. Veo a otro soldado caminar a los gritos, con sangre en los oídos y la boca, alcanzado por una onda expansiva. Veo todavía a un soldado argentino, desarmado, adelantarse para rescatar a dos heridos nuestros. A mí me hirieron en una pierna y ni siquiera me di cuenta porque en las venas corre adrenalina pura. Peleamos cara a cara con el enemigo, a bayonetazos. Usted podía verles las caras a los ingleses y ellos a nosotros, en plena noche iluminada por el fuego de la muerte. Todavía escucho los gritos de terror y los desgarradores alaridos de dolor de nuestros hombres y de los ingleses. A eso debe acostumbrarse uno. El veterano siempre va a recordar todo, paso a paso, como en una película, incluso, créame, a veces los ve en cámara lenta. Y con eso hay que convivir de por vida.

No es algo que pueda hacerse fácil y, en muchos casos, sin recurrir a la atención de un profesional. No nos tiene que avergonzar decir que muchos necesitamos de ayuda psiquiátrica. Uno quiere curarse. Yo quiero curarme. Estoy en tratamiento en el Hospital Militar de Campo de Mayo y cada veinticinco o treinta días recibo atención personalizada y medicación, monodrogas que hay que cambiar a menudo porque crean acostumbramiento...

Pero lo más importante es la psicoterapia. Mire, yo partí en dos a un inglés con mi ametralladora pesada. Cayó a pocos metros de donde estábamos nosotros. Y el fuego era tan intenso que no podíamos socorrerlo, ni a él ni a los nuestros. Lo escuché agonizar durante no sé cuantas horas, y todavía oigo sus gritos. Ese recuerdo me persiguió y me persigue todavía, aunque con menor intensidad porque aprendí a llevarlo conmigo. Fue a partir de que una psiquiatra de Mendoza, la doctora Lola Gómez de Pérez, puede poner el nombre, no creo que le moleste y se lo merece, me dijo: "Escribíle una carta al soldado inglés que mataste". Entonces un día me senté y le escribí una carta a ese hombre al que jamás conocí. ¿Quiere que se la lea?

"En Mendoza, Argentina, después de la guerra


Fuimos preparados como soldados para defender los intereses de nuestra patria, lamentablemente nuestros intereses estuvieron encontrados, en consecuencia tuvimos que representar cada uno a nuestro país, a millones de compatriotas y en esa confrontación es donde participamos ambos, fuimos los gladiadores de nuestra civilización. Nosotros somos el resultado de la falta de diálogo, entendimiento y tolerancia de nuestros estadistas.

Si bien estamos para "eso", a partir de 1982, en nuestra vida, hay un antes y un después de la guerra, por lo menos para nosotros es así. Si bien el brazo armado de la patria está para ello, también es cierto que la responsabilidad de defenderla es de todos los ciudadanos de nuestra sociedad, por ello estuvimos frente a frente.

Nuestra vivencia en Malvinas fue tan dura como la de ustedes; nosotros estábamos esperándolos en un terreno fijo, buscando la forma de cómo producir la máxima cantidad de bajas en el enemigo, y ustedes cómo producir bajas en nuestras posiciones. En las prácticas que uno realiza como soldado, lo más medular y significativo está en el ataque final sobre las posiciones enemigas y en el asalto a las posiciones defensivas, es decir que a ustedes le tocó la peor parte. Lamentablemente me puedo imaginar qué significó dicho ataque para ustedes, debió ser muy difícil lanzarse sobre nuestras posiciones, sabiendo que las posibilidades de quedar en el camino (muertos o heridos) eran muy grandes. Sin embargo vi cómo avanzaban por el campo minado y cómo "volaron" por las minas antipersonales: se necesita valor para caminar sobre la muerte; vi cómo municiones trazantes perforaban el cuerpo de nuestros adversarios. Te vi caer producto del fuego de mi ametralladora y la de mis soldados. Vi cómo la artillería naval y de tierra inglesas batían nuestras posiciones y cómo vibraba nuestro cuerpo con cada explosión. El techo de munición trazante luminoso de armas automáticas que iban y venían era tan voluminoso que jamás me lo pude imaginar, la realidad supera la ficción de las películas.

Previo a nuestro combate, mientras ustedes avanzaban yo trataba de mantener el máximo de fuego, en la desesperación de que no lleguen a nosotros, porque sabíamos que era nuestro fin y sé que ustedes querían llegar rápido para producir nuestras bajas, ambos queríamos que esta guerra se acabe pronto, la presión psicológica era enorme y el hombre se despersonaliza en el combate, si se pudiera ver la adrenalina, el campo de combate estaba regado de ella. Intimamente sabíamos que Monte Longdon y Dos Hermanas eran la bisagra del éxito o el fracaso de los combates y que sería carnicero y sangriento y que casi todas las bajas se iban a producir en horas.

Fuimos la herramienta de la incomprensión humana, tu vida quedó en el camino y hoy siento profundamente tu desaparición. Hoy sé que no fue mi íntima intención provocarte la muerte. Sé que tu familia te llora, que te extraña tu madre, tu padre, tu esposa, tu hermano, tu hijo, tu novia. Hoy, en vida, sufro tu desaparición, porque fui parte de ella; también honro tu valentía manteniéndote en la memoria, porque no me permito olvidarme de cada uno de esos momentos, de tus últimos gritos de dolor y los tengo presentes como si hubieran ocurrido hace unos instantes.

El combate que nos enfrentó nos iba a provocar heridas graves. Sabíamos que era la vida o la muerte. Como ser humano y cristiano no me puedo sentir orgulloso de haber matado, tan sólo cumplí con mi misión. Lo que no sabíamos es que después de sobrevivir el combate, el resto de la vida llevaré la cruz y el dolor del corazón de esos momentos.

Soldado: aún los que más te conocieron no supieron de tu sufrimiento en los últimos instantes, nunca supieron de tu valor. Sabías que ibas a morir y sin embargo avanzabas, sólo lo vio tu compañero que estaba al lado y te sobrevivió, y yo, que produje y vi tu caída.

Entre otras cosas que quería decirte es que jamás podré olvidar esos momentos tan violentos, de tu valor, porque diste lo más preciado a tu país. Mi mayor de los respetos a tu actitud y tendré siempre presente el dolor de tu familia.

Aunque la guerra interior para el veterano continúa, siempre quise expresarte mi sentimiento y sólo se me ocurría que sería en Buenos Aires o en Londres, con flores y mi recuerdo por tu desaparición. Entiendo que el destino quiso que así ocurriera, que Dios nos da pautas para la humanidad, pero los humanos con frecuencia hacemos cosas difíciles de entender, como en el combate en que nos enfrentamos. Yo fui herido en combate por tus camaradas, pero Dios no quiso que te acompañara en ese momento. De haberse invertido los hechos entre ambos, estoy seguro que sentirías lo mismo que siento hoy y que no podrías olvidar jamás esos momentos y que te acompañaría por siempre en el dolor del alma que se siente cuando uno decide sobre la vida y la muerte de otras personas.

Que Dios te acompañe en tu reposo

Un soldado de Monte Longdon."

Ya ve: uno lleva siempre la guerra adentro. Después de veinte años hoy sé que cumplimos por la Patria nuestra misión como soldados. Y que tenemos muchos héroes anónimos. Que el veterano jamás va a olvidar y que esos recuerdos pueden ser abrumadores si el hombre no es debidamente contenido por un profesional. Que el número de veteranos que se han suicidado en la posguerra es casi igual al número de muertos en las islas por los ingleses. Y que esos suicidios van a seguir si no se ayuda, se comprende y se reconoce a los veteranos.

Yo creo que aún hoy, los representantes del pueblo no han saldado las deudas con los veteranos. Y que ese desamparo, esa indiferencia que los veteranos sienten de parte de la sociedad, es un drama que proyecta una onda expansiva que afecta a su familia directa. Una guerra deja huellas en mucha gente, no sólo en los que combatieron.

Nosotros sentimos que, más allá de la derrota, no defraudamos a nuestro pueblo. Que a pesar de las traiciones, porque nos traicionaron países vecinos y países que se llamaron mediadores, nosotros cumplimos, todos, con nuestro deber de soldados con extrema amplitud y con mucha dignidad.

Como le dije, en el campo de batalla uno se toma de la mano de la muerte. Allí aprendí que los argentinos somos seres humanos, de una gran capacidad de adaptación y de corazón amplio, sensible y solidario. Hoy, con tristeza y con impotencia, veo a mi Patria, por la que tantos hombres ofrendaron sus vidas, diezmada por intereses mezquinos. Y tengo miedo de que esa traición sea aún mayor, más terrible y más destructiva que la de hace veinte años.

No hay un día en el que no recuerde la guerra. Tampoco hay un día en el que no me pregunte si sirvió de algo el sacrificio de tantos héroes.

¿Usted qué piensa?

Interesante relato Willy. Lo que más destaco del mismo es el hecho de que el hombre sea un Oficial. Sinceramente nunca escuche de casos de estrés postraumático en Oficiales, solamente en soldados.